

NOTĂ INFORMATIVĂ

la proiectul de decizie cu privire la aprobarea Regulamentului privind salubritatea și asigurarea curățeniei în orașul Chișinău

La moment regulile de salubritate și asigurare a curățeniei în orașul Chișinău sunt statuate în Regulamentul cu privire la salubritatea teritoriului și menținerea ordinii sanitare în municipiul Chișinău, aprobat prin decizia Consiliului municipal Chișinău nr. 4/11 din 5.12.2000. Totodată, regulile și acțiunile prevăzute în acest regulament sunt depășite și imposibil de asigurat. Mai mult, în prevederile regulamentului existent nu sunt stabilite responsabilitățile anumitor categorii de subiecți, iar din această cauză este imposibil de a fi aplicate prevederile art. 181, din Codul contravențional al RM.

Noul regulament stabilește activități și reguli adaptate la realitățile actuale. Regulamentul este împărțit pe capitole și secțiuni:

Capitolul I cuprinde conceptul și principiile serviciului de salubritate, termenii și noțiunile de bază.

Capitolul II se referă la activitățile de salubritate și dezapezire a spațiilor publice, în care sunt prevăzute regulile de măturare, spălare, și întreținere a spațiilor și căilor publice pe care trebuie să le respecte operatorii implicați în acest proces. De asemenea, sunt menționate regulile și acțiunile pe care trebuie să le întreprindă operatorii implicați la dezapezirea și combaterea poleiului de pe spațiile și căile publice.

Capitolul III stabilește activitățile și regulile de gestionare a deșeurilor în oraș. Regulile privind colectarea și transportul deșeurilor municipale sunt prevăzute în secțiunile 1-3, iar secțiunile 4 și 5 din acest capitol stabilesc drepturile și obligațiile operatorului serviciului de gestionare a deșeurilor, precum și a utilizatorilor acestui serviciu.

Capitolul IV reglementează responsabilitățile privind asigurarea și menținerea curățeniei pe domeniul public.

Capitolul V statuează la nivel de oraș interdicțiile și sancțiunile pentru nerespectarea regulilor de asigurare și menținere a curățeniei.



Șef
Ion BURDIUMOV